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ВСТУП 

Як директор закладу освіти протягом звітного періоду я керувалася Статутом Запорізької гімназії №81 Запорізької міської ради, Правилами 

внутрішнього трудового розпорядку, діючим законодавством України, зокрема, Законом України «Про освіту», Законом України «Про загальну 

середню освіту», Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти» 

та іншими нормативно - правовими документами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу. Робота Запорізької 

гімназії №81 Запорізької міської ради у 2022/2023 навчальному році була спрямована на реалізацію положень Конституції України, на виконання 

Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої 

освіти», постанови Кабінету Міністрів від 27 серпня 2010 року № 776 «Про внесення змін до Державного стандарту базової і повної загальної 

середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2004 року № 24», постанов Кабінету Міністрів України від 20 

квітня 2011 року № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про 

затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», від 21 лютого 2018 року № 87 «Про затвердження Державного 

стандарту початкової освіти», від 9 серпня 2017 року № 588 «Про внесення змін до Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх 

навчальних закладах», наказу Міністерства освіти і науки України від 14.07.2015 № 762, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.07.2015 

року за № 904/27369 «Порядок переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу», листа Міністерства 

освіти і науки України від 23.03.20 року № 1/9-173 «Щодо організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти під час карантину», 

створення умов для забезпечення доступу громадян до якісної освіти, вдосконалення культурних і національних освітніх прав і запитів усіх 

громадян.     

 

Загальна інформація про заклад освіти. 

 Запорізька  ст. №81 Запорізької міської ради Запорізької області є комунальною власністю територіальної  громади м. Запоріжжя. Будівля 

закладу освіти прийнята в експлуатацію 1895 році, пристрій нової будівлі 1972 рік.   У 2022-2023 навчальному році працювало 28 педагогічних 

працівників   та 15 працівників з числа молодшого обслуговуючого персоналу. У 2022-2023 навчальному році навчання завершили 279 учнів у 13 

класах, середня наповнюваність класів становить 23 учня.   

 

Кадрове забезпечення. 
У 2022-2023 навчальному році штатними працівниками  заклад освіти був забезпечений на 95,3%. Вакансії вчителя  української мови,   педагог-

організатор. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів враховується фахова 

підготовка, особисті та колективні якості, інші характеристики. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому пріоритетом у підборі кадрів є 

високий професіоналізм, володіння навичками ІКТ, прагнення до саморозвитку, активної професійної діяльності, працездатність, 

комунікабельність. 

У ході аналізу освітнього рівня педагогічних працівників встановлено, що  повну  вищу педагогічну освіту мають 25 (83,3%) педагогічних 

працівників закладу, в тому числі завідуюча бібліотекою; 5 (16,7%) педагогічних працівника мають неповну вищу педагогічну освіту.   

Отже, за звітний період прослідковується позитивна тенденція щодо підвищення освітнього рівня педагогами гімназії.. 

  



У закладі працює 29  педагогів, з них мають кваліфікаційну категорію: 

 16 (55,2 %) – «спеціаліст вищої категорії», 

 2 (6,9 %) – «спеціаліст I категорії»,   

 3 (10,3 %) – «спеціаліст   II категорії»,  

 8 (27,6 %) – «спеціаліст»,  

 9 вчителів (31%) – педагогічне звання «старший учитель». 

 3 вчителя (10,3 %)  - педагогічне звання «учитель-методист». 

 

У розрізі базових дисциплін ситуація з укомплектованістю педагогічними кадрами має такий вигляд: середнє тижневе навантаження 

педагогічних працівників по закладу освіти становить 24 год. 

Підвищення освітнього рівня вчителів є першочерговим завданням адміністрації закладу освіти, передбаченим перспективним планом роботи. 

Атестація педагогічних працівників закладу освіти проводиться з метою активізації творчої професійної діяльності вчителів. 

Атестація вчителів гімназії як чинник виявлення професіоналізму, компетентності вчителя, відіграє важливу роль у результативності 

освітнього процесу. 

Згідно плану вчителі, які атестувалися, були ознайомлені з нормативними документами щодо атестації. 

У 2022/2023 навчальному році атестувалися 7 педагогічних працівника:  

1. Олена Григорівна ДАНИЛЮК, учитель української мови та літератури, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-методист»; 

2. Олена Євгенівна СКИРТАЧ-КУКІНА, учитель початкових класів, відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст 

вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-методист»; 

3. Володимир Миколайович ЗІНЧЕНКО, учитель трудового навчання, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст 

вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»; 

4. Світлана Олександрівна КОЛОДЯЖНА, учитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст 

вищої категорії» та педагогічному званню «старший учитель»; 

5. Світлана Василівна КОСТИЛЬ, учитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії» та педагогічному званню «старший учитель»; 

6. Ірина Дмитрівна ПРОЦЮК, учитель біології, присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєння 

педагогічного звання «старший учитель»; 

7. Дарина Костянтинівна ЦОПА, учитель англійської мови, присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєння 

педагогічного звання «старший учитель». 

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників проведено атестацію 7 вчителів закладу освіти. Як і в 2021/2022 

навчальному році рівень педагогічної майстерності вчителів є стабільним. 

 

 



Методична робота. 

Методична робота в Запорізької гімназії №81 у 2022/2023 навчальному році проводилася згідно з Положенням про методичну роботу 

педагогічних працівників України, відповідно до Конституції України, закону України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 

Національною доктриною розвитку освіти і науки України, Національною державною програмою «Освіта» («Україна ХХІ століття»),   виконанням 

запланованих заходів, визначених у річному плані гімназії. Вона передбачала цілісну систему підвищення науково-теоретичного і 

загальнокультурного рівнів, психолого-педагогічної підготовки, яка сприяла зростанню професійної майстерності вчителя. 

Циклограма методичної роботи з педагогічними працівниками спрямовувалася через різні форми й методи на реалізацію науково-

методичної проблеми «Формування самостійного мислення учнів як ключової компетентності успішної особистості випускника школи». 

Відповідала за методичну роботу в гімназії Дарина ЦОПА, заступник директора з НВР. 

Рішенням педагогічної ради від 09.06.2023 року протокол №14 було прийнято продовжити роботу педагогічних працівників закладу освіти 

над третім (підсумковим) етапом роботи над єдиною науково-методичною проблемою «Формування самостійного мислення учнів як ключової 

компетентності успішної особистості випускника школи» у 2023/2024 навчальному році. 

На підставі Положення про науково-методичну раду, з метою подальшого удосконалення методичної роботи було видано наказ від 30.08.2022 

№173 «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами в 2022/2023 навчальному році». 

З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою на початку навчального року була 

створена методична рада на чолі з директором закладу Раїсою КРУК. До її складу увійшли: Дарина ЦОПА, заступник директора з НВР, Олена 

СКИРТАЧ-КУКІНА, заступник директора з НВР, Лілія ОЗЕРЧУК, заступник директора з НВР, Наталія БОБРИШЕВА, керівник МО вчителів 

філологічного циклу, Ірина ПРОЦЮК, керівник МО вчителів суспільно-природничого циклу, Світлана КОСТИЛЬ, керівник МО вчителів 

початкових класів, Ірина ІСАЄВА., керівник МО вчителів художньо-естетичного циклу та вчителів фізичної культури, Тетяна ТКАЧУК, керівник 

МО класних керівників, Наталія ГУЛАК, керівник МО асистентів вчителів. 

Було затверджено план роботи над методичною темою, розглянуто, обговорено та затверджено плани роботи шкільних методичних об’єднань 

на 2022/2023 навчальний рік. Протягом навчального року проведено 4 тематичних засідань методичної ради згідно плану. 
Системний підхід до самоосвіти вчителів, участь у роботі семінарів-тренінгів, методичних об’єднань, творчих груп при ЗОІППО, курсова 

перепідготовка, творчі звіти, наставництво, педагогічні ради – саме такі організаційні і методичні форми роботи забезпечили підвищення науково-

теоретичної, методичної, психолого-педагогічної кваліфікації вчителя. 

Тематика педагогічних рад відповідала потребам шкільної освіти: 

1. «Модель успішного випускника школи». 

2. «Від професійного вчителя – до креативного випускника школи». 

3. «Я – Особистість!». 

Результативно працювали вчителі в позашкільних семінарах, практикумах, тренінгах, на курсовій перепідготовці при КЗ «ЗОІППО», ЗОДА. 

Протягом 2022 року курси підвищення кваліфікації на базі КЗ «ЗОІППО» ЗОР. 

 

 

 

https://docs.google.com/document/d/1gQ7b2zb6CNtdbBmkzMig1UiFTt-dDdF3/edit?usp=drive_link&ouid=103847126591130241828&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1EMzob-rNQuGLxV-wZMCcnwamXkCUecIs/edit?usp=sharing&ouid=103847126591130241828&rtpof=true&sd=true


Навчальна діяльність учнів. 

 

Перебудова системи освіти зумовлює необхідність модернізації змісту і структури діяльності всіх ланок освітнього  закладу. Якісна освіта 

розглядається сьогодні як один з індикаторів високої якості життя, інструмент соціальної та культурної злагоди й економічного зростання. Єдина 

можливість забезпечити реалізацію цього завдання - це отримання вичерпного знання про стан освіти, тобто інформації повної, об’єктивної, точної. 

Одним із основних шляхів отримання такої інформації є організація та проведення моніторингових досліджень. Адже моніторинг є спеціальною 

системою тривалого спостереження, котра дозволяє об’єктивно оцінювати якість освіти та глибше зрозуміти причини сучасних недоліків 

практичного застосування цієї системи й на підставі цього прогнозувати основні тенденції та динаміку розвитку освітньої галузі. З якою метою має 

здійснюватися моніторинг системи освіти?  Моніторинг здійснюється з метою: 

 вдосконалення педагогічних засобів; 

 визначення результативності навчання та виховання здобувачів освіти; 

 визначення ефективності використання коштів; 

 планування та прогнозування розвитку освітньої галузі; 

 формування освітньої політики; 

 визначення престижності та конкурентоспроможності національної системи освіти; 

  

Головне завдання розвитку системи моніторингу в гімназії - отримання об’єктивної інформації про якість надання освітніх послуг, 

оперативне прийняття обґрунтованих управлінських рішень, що сприятимуть розвитку галузі й усуватимуть недоліки в навчально-виховному 

процесі. 

Керуючись законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», відповідно до річного плану роботи гімназії, з метою виявлення 

тенденції щодо покращення чи погіршення успішності здобувачів освіти закладу та вироблення відповідних методичних рекомендацій по закінченні 

навчального року був проведений аналіз якості навчальних досягнень учнів 5-9 класів з усіх предметів за результатами 2022/2023 навчального року. 

Об'єктом оцінювання навчальних досягнень учнів є знання, вміння та навички, досвід їх творчої, навчально-виробничої діяльності, емоційно- 

ціннісного ставлення до навколишньої дійсності. Це фіксація успіхів навчально-пізнавальної діяльності здобувачів освіти, які характеризуються 

кількісними та якісними показниками. 

На початок 2022/2023 навчального року в гімназії навчалося 307 здобувачів освіти. Протягом року прибуло - 12 учнів, вибуло - 30 учнів,  на 

кінець року в школі навчалося 289 учнів. За формою педагогічного патронажу навчалося 2 учнів  5-9 класи.  

Був проаналізований моніторинг навчальних досягнень здобувачів освіти 5-9 класів за підсумками І семестру 2022/2023 навчального року та 

за підсумками 2022/2023 навчального року. Моніторинг проводився по кожному класу та аналізувались навчальні досягнення здобувачів освіти: 

кількість на відсоток учнів на високому, достатньому, середньому та початковому рівнях.  

 Аналіз  стану успішності учнів окремо по класах показав: в  кожному класі є резерв учнів, які б могли досягти свого основного рівня. На 

Високому рівні можуть навчатися ще 2 здобувача освіти (5,3%), на Достатньому рівні – 13 здобувачів освіти (34,2%), а на Середньому рівні – 23 

здобувача освіти (60,5%)  
 Аналіз якості рівня навченості показує, що причинами виникнення проблем, щодо динаміки успішності, є низька мотиваційна основа 
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Успішність за 2022/2023 навчальний рік

Високий рівень Достатній рівень Середній рівень Початковий рівень Не атестовані

здобувачів освіти закладу, відсутня система роботи вчителів з учнями з початковим рівням знань та учнями, які пропускають заняття через хворобу, 

недостатній зв'язок класних керівників та вчителів-предметників із батьками, у зв’язку з воєнним станом на території України, неможливість учнів 

приєднатися до онлайн уроків (поганий інтернет, відсутність гаджетів). Фактором негативного впливу на рівень навчальних досягнень учнів 

залишається недостатнє володіння і практичне втілення таких важливих педагогічних компетентностей як комунікативна, компетентність 

самоосвіти і саморозвитку, продуктивної та творчої діяльності. 

 

 

 

Результати успішності здобувачів освіти Запорізької гімназії №81 Запорізької міської ради 

за 2022/2023 навчальний рік (у %) 
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Виховна та позакласна робота. 

 

Виховна робота у 2022-2023 навчальному році була спрямована на створення умов для саморозвитку, самореалізації особистості, формування 

життєвих компетенцій, реалізацію Нового закону України про освіту, здійснювалась відповідно до нормативно-правових актів. Головна увага 

приділялась створенню оптимального соціально-культурного мікроклімату в класних колективах, що сприяв формуванню творчої особистості учнів 

через організацію різноманітних форм виховної діяльності. 

Для реалізації цих завдань у закладі були розроблені плани виховної роботи класних керівників та план методичного об’єднання класних 

керівників. Учнівські колективи працювали над вирішенням визначених власних виховних проблем. 

Повномасштабна війна, яку росія веде проти України, змушує суспільство перебувати у сильному напруженні. Здобувачі освіти також 

переживають стресові реакції від інформаційних впливів, внаслідок пережитих травматичних подій та втрат, що, безпосередньо, впливає на освітній 

та виховний процес у цьому навчальному році. 

Саме тому нові цивілізаційні виклики і небезпеки війни визначили наступні завдання й особливості організації виховного процесу в цьому 

навчальному році були: 

-   пріоритет створення безпечних умов для учасників освітнього процесу; 

-   забезпечення якості навчання і виховання учнів у дистанційній формі; 

-   організація взаємодії класного керівника з батьками здобувачів освіти; 

-  підтримання зв’язку з дітьми, які тимчасово переїхали за кордон чи в інші регіони України; 

-    забезпечення адаптації учнів, які є внутрішньо переміщеними особами і прибули до закладу освіти; 

-   інформаційна безпека учасників освітнього процесу; 

-   виконання завдань національно-патріотичного виховання. 

       Протягом 2022-2023 н. р. року питання щодо створення безпечного і здорового освітнього середовища здійснюються у відповідності до 

наступних ключових напрямів: військово-патріотичне виховання; громадсько-правове виховання; екологічне виховання; художньо-естетичне 

виховання;  родинно-сімейне виховання;  моральне виховання; профорієнтаційне виховання; превентивне виховання;  формування здорового 

способу життя; розвиток творчих здібностей. 

Компетентнісний потенціал забезпечує можливість усебічного розвитку особистості дитини на основі ключових компетентностей: 

- спілкування державною мовою; 

- математична компетентність; 

- компетентності у природничих науках і технологіях; 

- інформаційно-цифрова компетентність; 

- уміння вчитися впродовж життя; 

- соціальна та громадянська компетентності; 

- обізнаність та самовираження у сфері культури; 

- екологічна грамотність і здорове життя. 

Пріоритетним в цьому навчальному році було створення безпечних умов для учасників освітнього процесу. У закладі освіти першочергово 



було проведено роз’яснювальну роботу з усіма учасниками освітнього процесу щодо алгоритму дій та правил поведінки під час повітряних тривог, 

евакуації, перебування в укритті. Крім того, особлива увага була зосереджена на підборі навчальних матеріалів і стратегій роботи з учнями під час 

уроків.             

Під час воєнного стану робота проводилась з 01.09.2022 р. по 03.06.2023 р. – дистанційно. Планування виховної роботи на період воєнного 

стану змісту, форми роботи, прийомів залучення учнів до діяльності і спілкування були визначені  планом роботи закладу на 2022-2023 навчальний 

рік.  

Основні напрямки та завдання виховної роботи з учнями в цьому навчальному році було: 

- надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та формування поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, 

навчити правилам збереження здоров’я, життя свого, оточуючих в разі бойових дій; 

-надання психологічної підтримки, забезпечення психолого-педагогічного супроводу емоційно вразливих категорій осіб; 

- формування рис і якостей «українця-переможця» у війні російської федерації проти України, моральна стійкість, витримка, сила волі і 

твердість духу, протидія ворожій пропаганді, віра в перемогу, підтримання власного емоційного ресурсу, здатність та вміння протистояти 

негативним емоціям, стресу, тривозі, почуттю небезпеки, співчуття, милосердя, взаємодопомога, волонтерство, відчуття себе громадянином. 

Упродовж навчального року були проведені заходи до святкування Дня української писемності та мови, Дня захисника України та 

українського козацтва, Дня матері тощо. Варто сказати, що через карантинні обмеження та воєнний стан в державі ряд заходів класних, 

загальношкільних, міських та обласних етапів не проводилися. Більша частина заходів відбувалися у форматі онлайн.  

В рамках виконання плану заходів закладу з національно-патріотичного виховання проведено:  акція «Діти єднають Україну», День Гідності 

та Свободи, День вшанування учасників бойових дій на території інших держав, День миру, заходи щодо вшанування подвигу учасників Революції 

Гідності й увічнення пам’яті Героїв Крут. 

                   

Соціальний захист. 

  

Упродовж 2022-2023 навчального року робота гімназії щодо соціального захисту дітей пільгових категорій була спрямована на дотримання 

Конвенції ООН «Про права дитини», виконання законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», 

«Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування», указів Президента 

України від 12.01.2018 року № 5 «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із 

їх числа». Робота з цього напрямку проводилась відповідно до річного плану роботи гімназії.   

       У 2022-2023 навчальному році не було сприятливих умов для оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2023 року. Цього літа з огляду на 

воєнний стан в державі органи місцевої влади самостійно вирішують питання організації оздоровлення та відпочинку дітей. Жодного учня з 

соціальної категорії, що підпадають під безкоштовне оздоровлення, оздоровлено не було. Проводилось опитування щодо бажаючих відправити 

дітей на оздоровлення. В нашому закладі були бажаючі для поїздки. але поїздка не була організована органами місцевого самоврядування. 

                                            

 

 

https://osvitoria.media/tag/2019-2020-navchalnyj-rik/
https://osvitoria.media/tag/2019-2020-navchalnyj-rik/


Профорієнтаційна робота. 

  

  Профорієнтаційна робота в закладі здійснюється вчителями-предметниками та класними керівниками. Робота спрямована на отримання 

випускниками 9-го класу повної загальної середньої освіти за  різними формами навчання. 

  На виконання ст. 53 Конституції України, ст. 35 Закону України «Про освіту» в частині здобуття молоддю повної загальної середньої освіти 

та працевлаштування випускників 9-х класів, з метою контролю за охопленням повною загальною середньою освітою дітей і підлітків шкільного 

віку в закладі була запланована спільна робота з вищими навчальними закладами міста І - ІІ рівнів акредитації. Така робота проводилася як з учнями 

так і з батьками: 

 школа забезпечена законодавчими та нормативними документами, які передбачають обов’язкову повну загальну середню освіту; 

 під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час проводиться профорієнтаційна робота з учнями; 

 на класних годинах класні керівники через інтерактивні заняття пояснювали як обирати професію, на що звертати увагу, доводили 

інформацію про навчальні заклади міста та за кордоном; 

 на уроках з Основ правознавства вчилися складати резюме, писати заяву на прийняття на роботу; як правильно укладати договір; 

розглядали права та обов’язки робітника та роботодавця; 

 з березня по травень 2023 року учні  9-го класу запрошувались на відкриті онлайн заходи «День відкритих дверей» в електротехнічному 

коледжі, будівельному ліцеї, Запорізькому вищому професійному училищі. 

  З вищезазначеного зрозуміло, що в школі ведеться цілеспрямована робота педагогічного колективу з профорієнтації  випускників. 

  Всі випускники 9 класів продовжують навчання для здобуття повної загальної освіти в навчальних закладах.  

       

Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників. 

       

  Медичне обслуговування учнів та працівників  гімназії організовано відповідно до нормативно-правової бази. В закладі освіти створені 

оптимальні умови для медичного обслуговування учнів закладу освіти.  Є обладнаний медичний кабінет. Медичне обслуговування учнів 

здійснювали висококваліфікована  сестра медична  Людмила КОНДРАЦЬКА. 

  Протягом навчального року забезпечувався контроль за виконанням Правил безпеки організації освітнього процесу в закладі освіти.  

Щорічно учні 1-9-х класів школи проходять профілактичний медичний огляд. Цей огляд забезпечують сімейні лікарі для визначення груп здоров’я.  

    Сестрою медичною проводиться медико-педагогічний контроль з фізичного виховання учнів, контролюється навантаження та розподіл учнів 

на групи здоров’я для занять фізкультурою онлайн. У кожному класі оформлені листи здоров’я, які знаходяться в журналі обліку навчальних занять.                                    

 За результатами медичного огляду групи здоров’я в кількості:  

 основна група – 61 учень,  

 спецгрупа – 38 учнів,  

 підготовча група – 103 учні.  

 діти, що звільняються від занять фізичної культури – 3 учнів. 

  У зв’язку з тим, що діти виїхали за межі країни багато учнів не надали довідку від медичного закладу.  



Організація харчування: організація безкоштовного гарячого харчування, включаючи пільгові категорії;  

охоплення усіма видами харчування учнів 1-9 класів. 

 

    На початку 2022-2023 навчального року було видано накази для організації харчування здобувачів освіти гімназії: від 31.08.2022 №194 «Про 

організацію харчування здобувачів освіти закладу в 2022-2023 навчальному році» та від 31.08.2022 №195 «Про організацію харчування здобувачів 

освіти гімназії в 2022 - 2023 навчальному році, які потрапили в складні життєві обставини». Але у зв’язку з воєнним станом в Україні та організацією 

освітнього процесу в онлайн режимі з використанням технологій дистанційного навчання харчування здобувачів освіти гімназії у 2022/2023 

навчальному році не здійснювалося 

 

Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

  

Робота педагогічного колективу закладу з охорони праці організована згідно із Законом України «Про охорону праці» та Положенням «Про 

організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», затверджених наказом 

Міністерства освіти і науки України № 1669 від 26.12.2017 року». 

На початок 2021 – 2022 навчального року були оформлені всі необхідні акти-дозволи для проведення освітнього процесу  у кабінетах і  

приміщеннях закладу освіти підвищеної небезпеки, дозвіл СЕС на експлуатацію харчоблоку, акт санітарно-технічного стану закладу. 

Постійно за планом роботи закладу проводиться навчання та інструктажі з працівниками закладу з питань охорони праці, техніки безпеки, 

пожежної безпеки тощо. Організація роботи з охорони праці контролюється директором закладу. Вона включає: постійний контроль за навчанням 

з охорони праці; перевірку знань педагогів відповідно до інструкції та листа МОН України «Про вивчення правил охорони праці працівниками 

освіти»; контроль за організацією й періодичним проведенням занять з охорони праці з усіма категоріями працівників закладу та учнями; 

систематичний контроль за проведенням різного роду інструктажів; контроль за розробкою й правильним оформленням інструкцій із техніки 

безпеки; організацію роботи комісії для оформлення актів-дозволів на використання спортивних залів, майданчиків, майстерень і контроль за її 

діяльністю; контроль за виконанням наказів відповідно до   Закону України «Про охорону праці». 

Згідно положення «Про адміністративно-громадський контроль з охорони праці в закладі» в закладі діє спільний контроль адміністрації і 

профспілкового комітету, що дає можливість цілеспрямовано вирішувати питання безпеки й життєдіяльності колективу. Також в закладі створена 

й постійно діє комісія з питань охорони праці та з трудових спорів. 

Для зниження впливу шкідливих факторів на життя та здоров’я працівників, учнів закладу в кабінетах фізики, інформатики, хімії-біології, 

майстернях, спортзалі  передбачено проведення інструктажів – вступного та перед початком лабораторних і практичних робіт. 

Нещасних випадків невиробничого характеру з працівниками закладу не зафіксовано. Питання безпеки життєдіяльності учнів під час канікул 

постійно обговорювалися на батьківських зборах, інструктивно-методичних нарадах, вклеюються пам’ятки до щоденників учнів перед канікулами. 

Формування навичок безпечної поведінки, збереження та зміцнення здоров’я учнів – це основний напрям роботи закладу освіти. З цією 

метою в закладі з 1-го по 9-ті класи вивчаються Правила дорожнього руху, проводяться місячники безпеки руху. Успішним є поєднання роботи з 

охорони життя й здоров’я з проведенням занять із цивільної оборони та порядком дій при виникненні надзвичайних ситуацій із відпрацюванням 

елементів евакуації учнів з гімназії. Оформлюються стенди на різні теми згідно з проведенням місячників запланованих в плані 



Фінансово-господарська діяльність. 

  Планово-господарська діяльність школи у 2022/2023 навчальному році була спрямована на створення належних санітарно-побутових умов 

навчання та виховання учнів, вдосконалення навчально-матеріальної бази школи, осучаснення інтер’єру шкільних приміщень. Достатньо уваги було 

приділено питанню економії енергоносіїв, раціональному використанню фінансових ресурсів. 

Поточні ремонти, що проводилися у закладі в 2022 - 2023 навчальному році: 

 

 Поточний ремонт теплових мереж в приміщенні господарської споруди. 

 За рахунок бюджету здійснені ремонтні роботи: заміна труб теплопостачання у приміщенні під старою будівлею закладу освіти;  ремонт 

м’якої покрівлі  200 кв.м. , 

 Частково відремонтовані приміщення під їдальнею, електричні мережі у старій будівлі, труби водопостачання у бойлерній, хвіртки на 

території закладу. Зроблено косметичний ремонт входу, ганок закладу освіти.  

 За бюджетні  кошти було придбано:  

 ноутбуки в межах національного проєкту «Ноутбук кожному вчителю»; 

 планшети для учнів вразливих категорій; 

 придбані та встановлені водонагрівачі. 

 Придбані: електричний тример, електроматеріали, будівельні матеріали,   господарські товари, деззасоби,     

 Здійснюється контроль за використанням майна. 

 Своєчасно ведеться облік робочого часу, табеля робочого часу своєчасно надаються бухгалтеру для нарахування заробітної плати. 

  

 Колектив закладу приймає участь у наданні всебічної допомоги Збройним Силам України в період з вересня 2022 року  по травень 2023 

року колективом закладу:   

 

 1.Плетіння маскувальної сітки. Збір матеріалів для плетіння. Було сплетено колективом закладу 4 шт., які були передані на волонтерський 

ХАБ “Паляниця” а далі передані підрозділам ЗСУ. 

 2.Збір матеріалів для виготовлення окопних свічок. 

 3.Зв’язано 23 паир шкарпеток  . 

 4.Зібрано і передано ліки, засоби для кровоспинення, посуд, шкарпетки, засоби особистої гігієни, одноразові серветки, одноразовий посуд, 

кава, чай, вода, цукор. 

 5.Приймали активну участь у зборі коштів на авто для ЗСУ, придбання спальників.  

 6.Збирали кошти та закупили двоє медичних нош на твердій основі    

 7.Збір одягу, постільної білизни, ковдр та всього необхідного для прийому евакуйованого населення, облаштування приміщень для 

прийому евакуйованого населення.  

 На базі закладу освіти відкрито Пункт Незламності та Територіальний інформаційний центр, де мешканці мікрорайону в разі потреби 

можуть отримати необхідну допомогу.      



Управлінська діяльність. 

 

 Діяльність педагогічного колективу гімназії у 2023/2024 навчальному році направити на вирішення пріоритетних напрямків:    

1. Формування безпечного освітнього простору освітнього закладу для всіх учасників освітнього процесу, створення безпечних умов для 

здобуття освіти, забезпечення її доступності (відповідно безпекової ситуації). 

2. Підвищення якості результатів освітнього процесу в умовах реалізації Концепції Нова Українська школа, Державного стандарту 

початкової школи, упровадження Державного стандарту базової середньої освіти, подальшої роботи над впровадженням Державного стандарту 

базової загальної середньої освіти. 

3. Завершити  роботу педагогічного колективу гімназії над реалізацією методичної проблемної теми «Формування самостійного мислення 

учнів як ключової компетентності успішної особистості випускника школи».    

4. Впровадження експериментальної LMS-системи (система управління навчанням (Learning Management System) на платформі Eddy LMS 

у 2023/2024 навчальному році. 

5. Проводити системний, цілеспрямований моніторинг усіх напрямків освітнього процесу гімназії. 

6. Посилення національно-патріотичного виховання, формування громадянської позиції, просвіти усіх учасників освітнього процесу з 

питань особистої безпеки. 

7. Створення умов для розкриття та сприяння реалізації індивідуальних творчих здібностей і обдарувань кожного учня гімназії. 

8. Формування цінностей і компетенцій необхідних для самореалізації здобувачів освіти, якостей успішної людини творця свого 

майбутнього. 

9. Формування позитивного іміджу гімназії, розвиток партнерських відносин між учасниками освітнього процесу, між гімназією та її 

оточенням. 

10. Створення якісних умов для надання освітніх послуг особам з особливими освітніми потребами (інклюзивне навчання). 

11. Розвиток творчої ініціативи, академічної свободи та доброчесності педагогів, підвищення їх кваліфікаційного та професійного рівня, 

компетентності, духовності та відповідальності за результати своєї праці, вироблення системи стимулів для підвищення фахової майстерності 

педагогів та ефективності їх роботи. 

12. Розвиток у здобувачів освіти пізнавальних інтересів і здібностей, потреб глибокого і творчого оволодіння знаннями, розвиток критичного 

мислення та емоційного інтелекту, навчання самостійного набуття знань, прагнення і мотивації постійно навчатись протягом усього життя. 

13. Активізувати позакласну роботу з предметів, роботу з обдарованими учнями по підготовці їх до участі та результативності участі в 

учнівських предметних олімпіадах творчих конкурсах різних рівнів і напрямків. 

14. Розвиток матеріально-технічної бази та покращення умов освітньої діяльності освітнього закладу (відповідно фінансових можливостей, 

умов та особливостей воєнного стану). 

15. Організація різнорівневої взаємодії та співпраці всіх учасників освітнього процесу в боротьбі та протистоянні російській агресії. 
 

 


